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Câmara Municipal de Petrolina      
Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

à Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 18 (dezoito) dias 
do mês de Junho do ano em curso, às 14 hrs30(quatorze horas e trinta 

minutos), na Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, 

tuada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo oa 
conferencie, em virtude da Pandemia. Com a presença dos 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

    

   

  

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Edilson Leite 

à Lima, Elias Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de 

Menezes Assis, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, 

(f A Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, 
| Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo 

     

        

   
   

Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo 
Péixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo 

Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O E 

vereador Osório Ferreira Siqueira justificou sua ausência. O eai 
Gaturiano Pires da Silva esteve ausente na sessão. O Presidente e 
Exercício Ronaldo Souza iniciou a sessão ordinária e o vereador 

inaldo Souza fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 23. 
“to contínuo, o segundo secretário em exercício, vereador Ronaldo , 

Silva procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi ) : k | 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o segundo secretário fez a 7 
leitura do expediente externo e interno. Deram entrada para 

- tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto 

—* Legislativo número 038/2020 — Concede Medalha de Honra ao 
Mérito Legislativo Dom Malan ao Juiz de Direito Doutor Sydnei 

N Alves Daniel, de autoria dos vereadores Alvorlande Cruz, Osóri 
Siqueira e Zenildo Nunes; Projeto de Lei do Legislativo número 

031/2020 — Dá denominação ao CMEI do bairro Vila Marcela — 
CMEI Rita Luiza da Silva, de autoria do vereador Áerolande Cruz. 

js as discussões, as matérias do Pequeno A ea ata da 
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sessão anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto os 
requerimentos número 124/2020, de autoria do vereador Gilmar 
Santos(destaque pedido pelo vereador Rodrigo Araujo-Comissão - 
Obras), 125/2020 de autoria do vereador Gilmar Santos (pedido He SO 
destaque pelo vereador Rodrigo Araújo-Comissão de Obra a 
141/2020 — de autoria do vereador Gabriel Menezesfpedido destaque 
pelo vereador Aerolande Cruz), 143/2020 — de autoria do vereador 
Zenildo Nunes ( pedido destaque pelo vereador Paulo Valgueiro), si 
149/2020 — de autoria do vereador Paulo Valgueiro (pedido destaque 
pelo vereador Zenildo Nunes) e 150/2020 — de autoria do vereador 
Paulo Valgueiro (pedido destaque pelo vereador Aerolande Cruz). 
Submetido à apreciação do plenário em discussão e votação única, o 
requerimento número 124/2020 foi rejeitado por (15 x 05), votaram 
contra os edis: AÁerolande Cruz, Alvorlande Cruz, Alex de Jesus, 
Zenildo Nunes, Osinaldo Souza, Rodrigo Araújo, Cicero Freire, 
Gilberto Melo, Ruy Wanderley, Edilson Leite, Ronaldo Silva, Elias 
Jardim, Major Enfermeiro, Manoel da Acosap e Maria Elena; 
votaram a favor os vereadores: Cristina Costa, Gabriel Menezes, 
Gilmar Santos, Paulo Valgueiro e Elismar Santos. Submetido à 

apreciação do plenário em discussão e votação única, o requerimento 
125/2020 foi rejeitado por (14 x 05), e uma abstenção do 

eddor Ronaldo Silva, votaram contra os edis: Aerolande Cruz, 
Álvorlande Cruz, Alex de Jesus, Zenildo Nunes, Osinaldo Souza, 

Rodrigo Araújo, Cicero Freire, Gilberto Melo, Ruy Wanderley, 
Edilson Leite, Elias Jardim, Major Enfermeiro, Manoel da Acosap e 

Maria Elena; votaram a favor os edis: Cristina Costa, Gilmar Santos, 
Y abriel Menezes, Paulo Valgueiro e Elismar Gonçalves. Submetido à PT 

Wapreciação do plenário em discussão e votação única, o requerimento 
ímero 141/2020 foi rejeitado por (14 x 06), votaram contra os edis: 

Aerolande Cruz, Alvorlande Cruz, Alex de Jesus, Zenildo Nunes, 

Osinaldo Souza, Rodrigo Araújo, Cicero Freire, Gilberto Melo, Ruy, 

Wanderley, Edilson Leite, Elias Jardim, Major Enfermeiro, Mano 
da Acosap e Maria Elena; votaram a favor os edis: Cristina Costa, 

= Gilmar Santos, Paulo Valgueiro, Elismar Gonçalves, Gabriel 
Menezes e Ronaldo Silva. Submetido a apreciação do plenário em 
iscussão e votação única, o requerimento número 143/2020 foi 

aprovado por unanimidade (20 x 0). Submetido à apreciação do 
plenário em discussão e votação única, o requerimento número 
149/2020, foi rejeitado por (14 x 06), votaram contra os edis: 

AÁerolande Cruz, Alvorlande Cruz, Alex de Jesus, Zenildo Nunes, 

Oginaldo Souza, Rodrigo Araújo, Cicero Freire, Gilberto Melo, Ruy 

         

   

      

   
   
    

  

   

   
  

  

   

   

  

   

  

    

  

     

         

      

    

    

    

  

      

 



Wanderley, Edilson Leite, Elias Jardim, Major Enfermeiro, Manoel 

da Acosap e Maria Elena; votaram a favor os edis: Cristina Cost 
- Gilmar Santos, Paulo Valgueiro, Elismar Gonçalves, Gabriel S 

“Menezes e Ronaldo Silva. Submetido à apreciação do plenário e 
Hiscussão e votação única, o requerimento número 150/2020 foi 

rejeitado por (15 x 05); votaram contra os edis: Aerolande Cruz, 
Alvorlande Cruz, Alex de Jesus, Zenildo Nunes, Osinaldo Souza, 
Rodrigo Araújo, Cicero Freire, Gilberto Melo, Ruy Wanderley, CA 

Edilson Leite, Elias Jardim, Major Enfermeiro, Manoel da Acosap, 

| Ronaldo Silva e Maria Elena; votaram a favor os edis: Cristina 
Costa, Gilmar Santos, Paulo Valgueiro, Elismar Gonçalves e Gabriel 

Menezes. O edil Ronaldo Souza fez verbalmente “Voto de Profundo 
Pesar” pelo falecimento da senhora Maria Coelho da Luz, subscrito 

por outros vereadores. Pela ordem usaram da palavra os edis: 
NAN Rodrigo Araújo, Maria Elena, Gabriel Menezes, Ruy Wanderley, 

N Gilmar Santos, Álvorlande Cruz, Ronaldo Silva, Cicero Freire, Paulo 

Valgueiro, Gilberto Melo, Elismar Gonçalves, Zenildo Nunes, 

Ronaldo Silva, Alvorlande Cruz, Cicero Freire, Cristina Costa, 

Ny Gilberto Melo, Ruy Wanderley, Alex de Jesus, Gilmar Santos, Paulo 

Valgueiro, Osinaldo Souza, Aerolande Cruz, Alex de Jesus, Ronaldo 

| Souza, Manoel da ÁAcosap e, Áerolande Cruz, que trataram assuntos 

voltados para o interesse de nossa população, entre eles: fizeram suas 
Ki! éivindicações em beneficio do povo Petrolinense e os vereadores da 

( situação registraram as ações relevantes do Executivo; os edis da 
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oposição mais uma vez fizeram críticas as deficiências da 
administração do Prefeito Miguel Coelho; o edil Gabriel Menezes 

lamentou a rejeição dos requerimentos da oposição mais uma vez Do 
nessa Casa, destacando a reprovação do seu requerimento quando 
solicitou a lista das portarias e nomeações e respectivos salários dos 

| parentes diretos e colaterais dos vereadores da atual legislatura e / 
| A - Secretários Municipais; a vereadora Maria Elena registrou a 

| D “— construção do Parto Normal de Petrolina que atenderá 150 mulheres 
| por dia e disse que as políticas públicas em prol das mulheres em 

nossa cidade têm avançado nessa gestão municipal; o vereador 
ilmar Santos lamentou profundamente por quase quarenta e sete 

| mil vidas ceifas pelo COVID -19, não apenas pelo Covid-19, mais por; 
| um governo genocida, que o governo Bolsonaro, um governo apoi 

| pelas lideranças politica de Petrolina, um governo que tem destruido 

o Brasil, e um governo que tem gerado condições para que esta 

quarenta e sete mil vidas sejam ceifas; criticou a força política de 

ue se beneficia desse governo genocida para trazer 

  

   

  

     
     
     



    
milhões e consente com esse projeto de morte para o nosso país; 

discordou do projeto do Executivo que está nominando a Casa de 
Parto, segundo o vereador, esse Centro de Parto deverá ter um nome 

feminino; o vereador Paulo Valgueiro fez esclarecimentos a respeito 

do terreno doado a Fundação de Olhos, fazendo assim, referência do. 

requerimento do vereador Zenildo Nunes de número 143/2020; 

vereadora Cristina Costa lembrou a Comissão de Educação para um ' 
reunião no dia seguinte para tratar sobre o PL número 20, junto com 

a direção da FACAPE; registrou a alegria de todos os professores, 

pela demissão do pior Ministro da Educação desse país, que foi ET 
demitido recentemente e externou sua felicidade pela construção da 

| 
| 

Casa de Parto, destacando a Campanha Sinal Vermelho contra a 
violência doméstica; o vereador Osinaldo Souza falou sobre a 

situação difícil que o Brasil enfrenta com essa pandemia e na 
oportunidade saiu em defesa do governo Bolsonaro, discriminando 
algumas ações do mesmo; o líder do governo e alguns vereadores da 
bancada da situação discordaram de algumas colocações vinda da 

bancada da oposição, rebatendo assim, as criticas feitas a gestão 

municipal; mais uma vez o vereador Gabriel Menezes pediu a palavra 

para registrar e pedir que seja revisto o protocolo de acolhimento aos 
pacientes que dão entrando no Hospital Universitário suspeitos do 

COVID -19; relatou o fato de que a mãe do radialista Cleiton Nunes, 
moradora do Loteamento Recife, sendo que há cerca de 3 meses 

sofreu um AVC; sendo que no dia anterior a mesma foi numa unidade 
de saúde do bairro, onde foi bem acolhida e encaminha pela médica 
de plantão ao Hospital Universitário, com suspeita de infecção 

generalizada; o médico de plantão do HU, de imediato, sem que 

exames mais aprofundados fossem realizados, inclusive o teste rápido, 
foi encaminhada com suspeita de COVID-19 para a Policlínica, ou 
seja, segundo seu filho, o teste de Covid-19 feito em sua mãe foi O) 

negativo; de acordo com o vereador, esse tipo de situação não pode | 

acontecer, uma vez que essa senhora ficou bastante tempo misturada 

  

    

  

retorno das sessões ordinárias nos próximos dias e também 

apresentou explicações a respeito dos cargos comissionados na 

gestão municipal. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício 

Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária através de vídeo 
conferência dia 23 de junho de 2020, as I4hrs30min(quatorze horas e y 
trinta minutos). E para os efeitos legais, foi lavrada 
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que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na 
última sessão. Petrolina, 23 de junho de 2020. 
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Presidente , Vice-Presidente 

Osi 

Gaturiano Pires da Silva Gtibêrto de Sá Melo 

Manoel Antonio Coelho Neto 

Mi AU, 
Maria Elena 

Raimundo Nonato de $ Lopes 
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